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PROYECTO PARQUE EÓLICO LIEBRE 
SEPARATA RUEDA DE JALÓN 

1. Objeto y Alcance 

La presente separata se redacta con objetivo de describir las afecciones provocadas por la instalación del 
parque eólico denominado “Parque Eólico Liebre”, el cual se compone de un módulo de generación eólica 
de 13,42 MW, ubicados en los términos municipales de Rueda de Jalón y Lumpiaque, así como de todas 
las infraestructuras necesarias para su conexión a la Subestación colectora SET CASABLANCA 220/30 kV, 
sobre el ayuntamiento de Rueda de Jalón. 
 

• Proyecto Eólico LIEBRE: Instalación de 3 aerogeneradores, LIE-01 y LIE-02 de 5 MW de potencia 
nominal unitaria y LIE-03 limitado a 3,42 MW de potencia nominal unitaria. La potencia total 
instalada en el parque es de 13,42 MW. 

 
Esta instalación compartirá acceso a la red conforme a lo establecido en el RDL 23/2020 y en el RD 
1183/2020, originando una instalación híbrida de generación eléctrica de origen renovable. 
 
La energía generada en el proyecto se evacuará a través de: 
 

• Proyecto Eólico LIEBRE: Mediante una línea subterránea de media tensión a 30 kV desde los 
aerogeneradores hacia la SET CASABLANCA 220/30 kV. 

 
Las infraestructuras de evacuación desde SET CASABLANCA 220/30kV hasta el punto de acceso serán 
objeto de un proyecto aparte. 
 
El objetivo es que el documento sirva como información para la evaluación y posterior obtención de la 
Autorización Administrativa Previa, según lo establecido, en las normativas que apliquen, y definir el 
proyecto con la suficiente madurez técnica para facilitar en el mejor plazo posible: 
 

• La presentación del Proyecto para la evaluación y posterior obtención de la Autorización 
Administrativa Previa. 
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A continuación, se muestra un resumen de las instalaciones que forman el parque eólico: 

 
Tabla 1. Datos generales del módulo eólico 

PARQUE EÓLICO LIEBRE 

Datos generales 

Promotor INVESTMENT ENERGY AZUL SERENITY, S.L. 

Término municipal del módulo eólico Rueda de Jalón y Lumpiaque 

Potencia nominal unitaria del aerogenerador 5 MW – 3,42 MW 

Potencia instalada 13,42 MW 
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2. Antecedentes 

INVESTMENT ENERGY AZUL SERENITY, S.L., con C.I.F. B-10996817, es una sociedad cuyo objeto es la 
producción, venta, almacenamiento y comercialización de energía eléctrica y térmica de origen renovable, 
así como la explotación y desarrollo de proyectos relacionados con energías de origen renovable (eólica, 
fotovoltaica y de cualquier otro tipo), a cuyo efecto está promoviendo el presente proyecto. 

 

INVESTMENT ENERGY AZUL SERENITY, S.L., proyecta promocionar el Parque Eólico LIEBRE, en los términos 

municipales de Rueda de Jalón y Lumpiaque en la provincia de Zaragoza. 

 

Este proyecto desarrollado por INVESTMENT ENERGY AZUL SERENITY, S.L., quiere llevarse a cabo en 

Aragón con el objeto de mejorar el aprovechamiento de los recursos eólicos de esta región, utilizando las 

más recientes tecnologías desarrolladas en este tipo de instalaciones, desde el criterio de máximo respeto 

al entorno y medio ambiente natural. 

 

INVESTMENT ENERGY AZUL SERENITY, S.L. quiere contribuir a aumentar la importancia de las energías 

renovables en la planificación energética de la Comunidad Autónoma de Aragón y de España, teniendo 

en cuenta todas las directivas y objetivos que se han establecido para la constitución de un porcentaje de 

la demanda de energía primaria convencional por energías renovables. 
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3. Datos del promotor 

A continuación, se resumen los datos principales del titular y a la vez promotor del Proyecto: 

▪ Titular: INVESTMENT ENERGY AZUL SERENITY, S.L. 

▪ CIF: B-10996817 

▪ Domicilio Social: Bloque Serrano 76-7ºD, 28006 Madrid 
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4. Configuración y potencia instalada 

 
El módulo de generación eólico estará formado por 3 aerogeneradores, LIE-01 y LIE-02 de 5 MW de 
potencia nominal unitaria y LIE-03 limitado a 3,42 MW de potencia nominal unitaria. La potencia total 
instalada en el parque es de 13,42 MW. 
 
En la siguiente tabla se presentan las coordenadas en las que se dispondrán los aerogeneradores: 
 

Tabla 4. Coordenadas UTM ETRS89 Huso 30 de los aerogeneradores del Parque Eólico Liebre. 

AEROGENERADOR UTM X UTM Y COTA Z MODELO AEROGENERADOR 

LIE-01 629.659 4.613.753 493,00 Aerogenerador V162-7,2 MW 

LIE-02 630.163 4.613.865 485,00 Aerogenerador V162-7,2 MW 

LIE-03 633.366 4.613.142 413,00 Aerogenerador V162-7,2 MW 

 
La poligonal que delimita el parque tiene las siguientes coordenadas UTM ETRS89 HUSO 30: 
 

Tabla 5. Vértices de la poligonal delimitadora del Parque Eólico Liebre. 

VERTICE X Y 

1 629.418 4.613.978 

2 630.442 4.614.071 

3 630.824 4.613.936 

4 630.961 4.613.888 

5 631.028 4.613.864 

6 631.956 4.613.530 

7 633.235 4.613.514 

8 633.250 4.613.328 

9 633.591 4.613.170 

10 633.602 4.612.960 

11 633.155 4.612.969 

12 632.994 4.612.824 

13 632.940 4.612.877 

14 632.935 4.612.991 

15 629.374 4.613.505 

 
La evacuación de la energía generada por los aerogeneradores será realizada mediante los centros de 
transformación del aerogenerador elevando la tensión generada a 30 kV y evacuándola mediante una 
línea de evacuación subterránea a 30 kV hasta la subestación. 
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5. Descripción de la afección 

Las afecciones producidas por el Parque Eólico Liebre sobre el Ayuntamiento de Rueda de Jalón serán 
debido a la instalación de los aerogeneradores LIE_01, LIE_02 y LIE_03 y de la torre de medición, así como 
los accesos de la carretera A-121, los viales internos del parque y zanjas de media tensión para la 
evacuación de la energía generada por el parque eólico hasta la Subestación Eléctrica Casablanca 220/30 
kV.  
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6. Conclusiones 

Con lo expuesto en la separata y con los planos y documentos adjuntos, se considera suficientemente  
descritas las instalaciones que afectan al término municipal de Rueda de Jalón. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Zaragoza, febrero 2024 

EL INGENIERO AUTOR DEL PROYECTO 

 
Javier Sanz Osorio 

Colegiado 6134 COITIAR 

Al servicio de SISENER Ingenieros S.L. 
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 SECCIÓN CAMINOS
TIPO_35 CM CON ZAHORRAS (PASO DE <
ESCALA 1:50

TERRAPLÉN 2 %2 %

4.50 (mas sobreancho en curva hasta 6,0 m)
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 SECCIÓN CAMINOS
TIPO_125 CM 
ESCALA 1:50

TERRAPLÉN

2 %2 %
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ESCALA 1:50

*VER INDICACIONES DE FIRME EN PLANO
"SECCIÓN TIPO PLATAFORMAS"
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Acceso a parcela: Tubería de hormigón armado para salva-cunetas ,
con unión elástica y enchufe campana, de 400 mm de diámetro
interior, completamente colocada , i/ cama y refuerzo de hormigón
HM-20/P/20/IIa y p.p. de juntas de goma, según NTE-ISS-45,
colocada transversalmente bajo acceso de 4m de ancho, con
embocaduras, completamente acabada .
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NOTAS

MATERIALES UTILIZADOS PARA EL CÁLCULO Y SUS PRINCIPALES CARACTERÍSTICAS 
 HORMIGÓN: La losa de la cimentación se realizará con hormigón de resistencia mínima (1)HA-30/F/20/IIa (fck=30 MPa). 

El pedestal de la cimentación se realizará con hormigón de resistencia mínima (1)HA-50/F/20/IIa MPa (fck=50 MPa).
Densidad 2500 kg/m³.  
El recubrimiento mínimo considerado en el diseño será: 50 mm. 

 ACERO: Se utilizará un tipo de acero B500SD (fyk=500 MPa).
 RELLENO: Densidad seca del relleno (γ) es 1800 kg/m³.

CARACTERÍSTICAS DEL TERRENO 

Las principales características geotécnicas son las siguientes:
 Tensión admisible mínima: 130 KPa
 Módulo de elasticidad estático mínimo: 40 MPa
 Densidad seca del relleno: 1800 kg/m³
 Coeficiente de Poisson: 0,30

 Ángulo rozamiento interno : 30º

 Pendiente de excavación: 1H:1V
 Subpresión: NO
 Riesgo sísmico: NO
 Agresividad química: NO

GEOMETRÍA DE LA INTERFAZ

Se ha considerado una geometría de interfaz de jaula de pernos.

(1) La resistencia característica del hormigón de la losa y del pedestal deberá comprobarse en la fase de diseño de detalle.
(2) La geometría actual es válida cuando se considera una pendiente del 2% en el material de relleno.
(3) Se deberá de mantener la geometría del relleno durante toda la vida útil del parque eólico.

20

624

BLINDING CONCRETE HL-150/B/20 VOLUME (m³)
48

VOLUMEN HORMIGÓN DE LIMPIEZA HL-150/B/20 (m³) 

EXCAVATION VOLUME (m³)
1996

VOLUMEN DE EXCAVACIÓN (m³)

REFILL VOLUME (m³)
1197

VOLUMEN DE RELLENO  (m³)

77000

120

(1)In the detailed design it will be checked that the quality of slab and pedestal 
concrete ar suitable.

(1)La resistencia característica del hormigón de la losa y del pedestal deberá 
comprobarse en la fase de diseño de detalle.

(4)The exact steel reinforcement quantity shall be calculated in a the detailed design.
(4)La cantidad exacta de acero se deberá calcular en la fase de diseño de detalle.

(4)RATIO (kg/m³)
(4)CUANTÍA (kg/m³)

(4)STEEL REINFORCEMENT B-500-SD (kg)
(4)ACERO CORRUGADO B-500-SD (kg)

PEDESTAL CONCRETE HA-50/F/20/IIa(1) (fck=50MPa)(1) VOLUME (m³)

VOLUMEN HORMIGÓN PEDESTAL HA-50/F/20/IIa(1) (fck=50MPa)(1) (m³)

SLAB CONCRETE HA-30/F/20/IIa(1) (fck=30 MPa)(1) VOLUME (m³)

VOLUMEN HORMIGÓN LOSA HA-30/F/20/IIa(1) (fck=30 MPa)(1) (m³)
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STUFFED MATERIAL EXCAVATION γ=18 KN/m³

ANCHOR BOLTS (76x2 BOLTS)
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6300
4244 1028 1233812338

30976

1028

2%

(1)HA-30/F/20/IIa(1)HA-50/F/20/IIa

BLINDING CONCRETE h=100mm

NATURAL GROUND LEVEL 
COTA NATURAL DEL TERRENO

HORMIGÓN DE LIMPIEZA e=100mm

JAULA DE PERNOS (76x2 PERNOS)

MATERIAL DE RELLENO DE EXCAVACIÓN γ=18 KN/m³
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LEYENDA

  Vestas 162 7,2MW. HH 119m

  Zanja tipo 1 terna de cables

  Zanja tipo 2 ternas de cables

  Zanja tipo baja tensión

  Zanja reforzada tipo paso bajo vial de 1 terna de cables

  Hito de señalización de la zanja eléctrica
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D. Javier Sanz Osorio
Nº Colegiado COGITIAR: 6.134

El Ingeniero Técnico Industrial
Al servicio de Sisener Ingenieros S.L.

SISENER
INGENIEROS, S.L.

LEYENDA

  Vestas 162 7,2MW. HH 119m

  Zanja tipo 1 terna de cables

  Zanja tipo 2 ternas de cables

  Zanja tipo baja tensión

  Zanja reforzada tipo paso bajo vial de 1 terna de cables

  Hito de señalización de la zanja eléctrica
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D. Javier Sanz Osorio
Nº Colegiado COGITIAR: 6.134

El Ingeniero Técnico Industrial
Al servicio de Sisener Ingenieros S.L.

SISENER
INGENIEROS, S.L.

LEYENDA

  Vestas 162 7,2MW. HH 119m

  Zanja tipo 1 terna de cables

  Zanja tipo 2 ternas de cables

  Zanja tipo baja tensión

  Zanja reforzada tipo paso bajo vial de 1 terna de cables

  Hito de señalización de la zanja eléctrica
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D. Javier Sanz Osorio
Nº Colegiado COGITIAR: 6.134

El Ingeniero Técnico Industrial
Al servicio de Sisener Ingenieros S.L.

SISENER
INGENIEROS, S.L.

LEYENDA

  Vestas 162 7,2MW. HH 119m

  Zanja tipo 1 terna de cables

  Zanja tipo 2 ternas de cables

  Zanja tipo baja tensión

  Zanja reforzada tipo paso bajo vial de 1 terna de cables

  Hito de señalización de la zanja eléctrica
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D. Javier Sanz Osorio
Nº Colegiado COGITIAR: 6.134

El Ingeniero Técnico Industrial
Al servicio de Sisener Ingenieros S.L.

SISENER
INGENIEROS, S.L.

LEYENDA

  Vestas 162 7,2MW. HH 119m

  Zanja tipo 1 terna de cables

  Zanja tipo 2 ternas de cables

  Zanja tipo baja tensión

  Zanja reforzada tipo paso bajo vial de 1 terna de cables

  Hito de señalización de la zanja eléctrica
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Nº Colegiado COGITIAR: 6.134

El Ingeniero Técnico Industrial
Al servicio de Sisener Ingenieros S.L.

SISENER
INGENIEROS, S.L.

LEYENDA

  Vestas 162 7,2MW. HH 119m

  Zanja tipo 1 terna de cables

  Zanja tipo 2 ternas de cables

  Zanja tipo baja tensión

  Zanja reforzada tipo paso bajo vial de 1 terna de cables

  Hito de señalización de la zanja eléctrica
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D. Javier Sanz Osorio
Nº Colegiado COGITIAR: 6.134

El Ingeniero Técnico Industrial
Al servicio de Sisener Ingenieros S.L.

SISENER
INGENIEROS, S.L.

LEYENDA

  Vestas 162 7,2MW. HH 119m

  Zanja tipo 1 terna de cables

  Zanja tipo 2 ternas de cables

  Zanja tipo baja tensión

  Zanja reforzada tipo paso bajo vial de 1 terna de cables

  Hito de señalización de la zanja eléctrica
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El Ingeniero Técnico Industrial
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LEYENDA

  Vestas 162 7,2MW. HH 119m

  Zanja tipo 1 terna de cables

  Zanja tipo 2 ternas de cables

  Zanja tipo baja tensión

  Zanja reforzada tipo paso bajo vial de 1 terna de cables

  Hito de señalización de la zanja eléctrica
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D. Javier Sanz Osorio
Nº Colegiado COGITIAR: 6.134

El Ingeniero Técnico Industrial
Al servicio de Sisener Ingenieros S.L.

SISENER
INGENIEROS, S.L.

LEYENDA

  Vestas 162 7,2MW. HH 119m

  Zanja tipo 1 terna de cables

  Zanja tipo 2 ternas de cables

  Zanja tipo baja tensión

  Zanja reforzada tipo paso bajo vial de 1 terna de cables

  Hito de señalización de la zanja eléctrica

Z.R.1T
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ZANJAS 18/30 KV CONDUCTOR ENTUBADO: BAJO VIALES/CAMINOS O DRENAJES

ZANJAS  18/30 KV CONDUCTOR DIRECTAMENTE ENTERRADO

ZANJAS 18/30 KV CONDUCTOR DIRECTAMENTE ENTERRADO EN TERRENO AGRICOLA

A

Marca D e n o m i n a c i ó n

E TIERRA VEGETAL

D

MATERIAL PROCEDENTE DE LA EXCAVACIÓN (95%PM)

C

B SUELO SELECCIONADO (95%PM)

ARENA DE RIO LAVADA

HORMIGÓN EN MASA HM-20

6

Marca D e n o m i n a c i ó n

5

CABLE MT AL 18/30 KV

CABLE DE TIERRA CU DESNUDO MIN Ø50mm 

4

3

ABRAZADERAS DE CONDUCTORES TIPO UNEX (CADA 1.5M)

2

1 CINTA DE SEÑALIZACIÓN NORMALIZADA

PLACA DE PROTECCIÓN Y SEÑALIZACIÓN NORMARLIZADA

TUBO VERDE HDPE CORRUGADO DOBLE CAPA Ø90mm 

CABLE DE COMUNICACIONES

TUBO ROJO HDPE CORRUGADO DOBLE CAPA Ø200mm

UNA TERNA (1T) - UN CIRCUITO (1C) 2T (2C) 3T (3C) 4T (4C)

Color D e n o m i n a c i ó n

SEÑALIZACIÓN DE CONDUCTOR

EMPALMES DE CONDUCTORES SUBTERRANEOS

PASO DE CONDUCTORES DE VIALES DE CAMINOS

Se colocarán hitos de señalización a lo largo de todo el recorrido de la zanja, a razón de uno
cada 50 metros y en puntos singulares (cambios de dirección, cruces caminos y empalmes).

NOTAS:

ROJO

AZUL

VERDE

LEYENDA

1.
20

ZANJAS 18/30 KV CONDUCTOR ENTUBADO: BAJO CALZADA O ACERA EN ZONA URBANA
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REPOSICIÓN PAVIMENTO(*)

REPOSICIÓN PAVIMENTO(**)

- (*) REPOSICIÓN DE PAVIMENTO DE ACUERDO A LAS SECCIONES TIPO 

- (**) REPOSICIÓN DEL PAVIMENTO DE ACUERDO A LAS DISPOSICIONES 

MUNICIPALES Y ORGANISMOS AFECTADOS

DEL PROYECTO O SEGÚN PAVIMENTO EXISTENTE.

REPOSICIÓN PAVIMENTO(*) REPOSICIÓN PAVIMENTO(*) REPOSICIÓN PAVIMENTO(*)

HORMIGÓN(**)

REPOSICIÓN PAVIMENTO(**)

HORMIGÓN(**)

REPOSICIÓN PAVIMENTO(**)

HORMIGÓN(**)

REPOSICIÓN PAVIMENTO(**)

HORMIGÓN(**)
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- EL RADIO DE CURVATURA MÍNIMO SERÁ:
- 20 VECES EL Ø DEL CABLE DURANTE TENDIDO.
- 15 VECES EL Ø DEL CABLE INSTALADO.

- EN EL INTERIOR DE CADA TUBO DE LOS CABLES DE POTENCIA O
COMUNICACIONES, TENDRÁ CUERDA GUÍA Y SE REALIZARÁ MANDRILADO.

NOTAS:

HITO DE SEÑALIZACIÓN
DE HORMIGÓN

- UNIDADES COTAS EN METROS

- EN LA ZONA DE EMPALME, LA ZANJA SE EXCAVARÁ CON UN SOBREANCHO
Y PROFUNDIDAD SUFICIENTE PARA REALIZAR LOS TRABAJOS CON LA
LIMPIEZA Y SEGURIDAD NECESARIA PARA LA CORRECTA EJECUCIÓN DEL
EMPALME.
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REPOSICIÓN PAVIMENTO(**)

HORMIGÓN(**)

REPOSICIÓN PAVIMENTO(**)

HORMIGÓN(**)

5/6T (3C) 7/8T (4C)

- LA DISTANCIA MÍNIMA ENTRE LOS CABLES DE ENERGÍA ELÉCTRICA Y LOS
DE TELECOMUNICACIONES SERÁ DE 20CM, DE NO CUMPLIRSE LA
DISTANCIA, SERÁ NECESARIO ENTUBAR CON TUBO HDPE CORRUGADO
DOBLE CAPA Ø90mm.
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- PARA CONDUCTORES DE DIFERENTE NIVEL DE TENSIÓN SE UTILIZARÁ
UNA DISTANCIA MÍNIMA DE 25CM ENTRE CONDUCTORES, DE NO
CUMPLIRSE LA DISTANCIA, SERÁ NECESARIO ENTUBAR CON TUBO HDPE
CORRUGADO DOBLE CAPA Ø200mm.
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ZANJAS  18/30 KV CONDUCTOR DIRECTAMENTE ENTERRADO BAJO VIAL INTERNO

UNA TERNA (1T) - UN CIRCUITO (1C) 2T (2C) 3T (3C) 4T (4C)
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 TERRAPLÉN

4,50 (más sobreancho en curva)
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ZANJA RMT 18-30 KV PARALELA A VIAL
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4.580

PLANTA Y ALZADO
TM 118.4M (120.4m)

64 3,5

11

25

45

25

Opción 3

35

64

3,5

11

25

35
45

25

Opción 2

6

3,5

11

25

35
45

50

Opción 1

3,5

6 11

25

50

Opción 4

3,5

45

35

3,5

3 3

3 3

WTG HH 120.9m

120,4m

118,4m

113,3m

105,8m

98,3m

90,8m

83,3m

71,4m

59,5m

47,6m

35,7m

23,8m

11,9m

0

Cimentación torre
Plataforma grúa
Plataforma montaje torre 1
Plataforma montaje torre 2

LEYENDA

Grúa principal 350 TN
Grúa Retenida 50-60 TN

Plataforma montaje torre 3

Vial de acceso
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18
00
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0

14
00

60
0

10
0

SECCIÓN VERTICAL

PLANTA

L1 (mm)

11000

TABLA DE DIMENSIONES

a (mm)

4260

DS (mm)

1000

LADO PEDESTALTORRE

HORMIGÓN ARMADO
HORMIGÓN: HA35/B/20/IIa+Qc (A DEFINIR SEGÚN GEOTECNIA)
ACERO: B500S
EL HORMIGONADO DE LA LOSA SE DEBERÁ REALIZAR CON EL ARMADO DE LOS
ENANOS Y CON LA PLANTILLA DE PERNOS INSTALADA, PARA GARANTIZAR LAS
DISTANCIAS ENTRE LOS ELEMENTOS
RECUBRIMIENTO MÍNIMO DE 50 MM

NOTAS
- MEDIDAS EN MM.
- CARGAS PROPOCIONADAS POR EL FABRICANTE  CARL-C

HORMIGÓN DE LIMPIEZA

UNIDADES

m3

m3

m3 HORMIGÓN DE LA CIMENTACIÓN DE LA TORRE

EXCAVACIÓN DE LA CIMENTACIÓN

MATERIALES TIPO VALORES

RESUMEN DE MEDIDAS

HORMIGÓN DE LIMPIEZA HM20

HA35

x m3

xx m3

xx m3

19
00

Kg. ACERO  fsyd= 435 MPa B500S xxxxxx Kg.

MATERIAL DE RELLENO 18kN/m3

ORIENTACIÓN

LA CARA DE LA TORRE DEBERÁ ESTA ORIENTADA PERPENDICULARMENTE
A LA DIRECCIÓN PREDOMINANTE DEL VIENTO

NIVEL DEL TERRENO

12
00

10
0

MATERIAL GRANULAR COMPACTADO

HORMIGONADO IN SITU

HORMIGONADO  CON AYUDA 

GRADO  DE COMPACTACIÓN DEL 98 % PROTOR MODIFICADO 

m3. RELLENO DE CIMENTACION xx m3.

1000
10

00

D
S

DS

L1

L1

a

DE ENCOFRADOS

4

1

SI
SE

N
E

R
 IN

G
E

N
IE

R
O

S,
 S

.L
.

SISENER
INGENIEROS, S.L.





4.580

PLANTA Y ALZADO
TM 118.4M (120.4m)

Sensor:Anemómetro Thies FC Advance
Altura: 41.9m

Sensor:Veleta Thies First Class
Altura: 41.9m

Sensor:Veleta Thies First Class
Altura: 114.4m

Sensor:Veleta Thies First Class
Altura: 114.4m

Sensor:Anemómetro Thies FC Advance
Altura: 116.9m Sensor:Anemómetro Thies FC Advance

Altura: 116.9m

Sensor:Anemómetro Thies FC Advance
Altura: 120.9m

Dispositivo:Datalogger NRG
Altura: 2m

Sensor:Weather Station WS300 Lufft
      (Termómetro, Higrómetro, Barómetro)
Altura:116.9m
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